
 

 

 

“ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMANDUCAIA, 

EM SUA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, EM 20 DE OUTUBRO DE 2022” 

 

 

Ao vigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (20.10.2022), no Plenário da 

Câmara Municipal de Camanducaia, à Praça Doutor Benjamim Guilherme de Macedo, número dois, 

com início às dezenove horas e trinta minutos (19h30), sob a Presidência do Senhor Leandro Lopes 

de Toledo, reuniu-se a Edilidade Camanducaiense, assim composta: Presidente: Leandro Lopes de 

Toledo; Vice- Presidente: Edivaldo Batista Marques; 1º Secretário: Silvio Cristovam de Souza; 2º 

Secretário: Waldeci de Goes Maciel, Carlos Cesar Teodoro de Azevedo, Jose Ailton dos Santos 

Sousa, Jose Antonio dos Santos, Marciano Aparecido da Silva, Rivaildo Benedito de Souza Santos e 

Sergio Onofre de Moraes Terra Vargas Junior. Ausência justificada do Vereador Jose Anderson 

Marinho. Compondo o Quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Reunião com as 

seguintes palavras: "EM NOME DE DEUS E HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Iniciando os trabalhos, Passamos neste 

momento para a entrega das  Moções de Aplauso  apresentada pelo Vereador Rivaildo Benedito de 

Souza Santos à Equipe Técnica e jogadores da seleção de Camanducaia de Futsal, pelo desempenho 

e representatividade do nosso município: José Martins  Rondini; Sarah Ribas; Guilherme Santhiago 

Fernandes da Silva; Igor Isaac Luciano; Jonas Felipe Ribeiro de Sá; José  Aparecido Fernandes Junior; 

Luan Henrique Fernandes Junior; Lucas de Sá Cardoso; Luiz Fernando Rodrigues de Lima; Luiz 

Henrique José Gonçalves; Matheus Tenório dos Santos; Natan Hebert Santos de Oliveira; Osvaldo 

Siqueira dos Santos; Patrick Brian Silva de Jesus; Paulo Caria Mol; Pedro Henrique Aguiar Cintra; 

Tiago Emanoel de Morais e Silva; Victor da Veiga e  Souza Oliveira; Wellington da Costa Silva. 

Passamos para apresentação e  aprovação da  ata  da  17ª  Reunião Ordinária,  realizada   no dia  06  

de outubro  de 2022. ATA APROVADA. Leitura e votação dos Requerimentos: Requerimentos 

nºs 167 a 176/2022.  – APROVADOS POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADOS AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO. Moção de Congratulação apresentada pelo Vereador Sergio Onofre de 

Moraes Terra Vargas Junior, à Natália Ramos Cintra Almeida pelo excelente trabalho prestado na 

área social, em especial ao idoso. Moção de Congratulação apresentada pelo Vereador Sergio Onofre 

de Moraes Terra Vargas Junior, à Renata Vilela da Silva, pelo excelente trabalho  prestado na área 

social, em especial ao idoso. Moção de Aplauso apresentada pelo Vereador Sergio Onofre de Moraes 

Terra Vargas Junior, ao Dr. José Anderson Marinho parabenizando-o pela comemoração ao  Dia do 

Médico celebrado no dia 18 de outubro. Moção de  Aplauso apresentada pelo Vereador Rivaildo 

Benedito de Souza Santos, à  Equipe Técnica e jogadores da Seleção Feminina de Futsal de 

Camanducaia,  pelo desempenho e representatividade do nosso  município. Moção de Pesar 

apresentada pelo Vereador José Anderson  Marinho, pelo falecimento de João Batista Cardoso, 

ocorrido no dia 12 de outubro de 2022. Moção de  Pesar apresentada pelo Vereador José Anderson 

Marinho, pelo falecimento de Vicente Ferreira da Rosa, ocorrido no dia 20 de outubro de 2022. Moção 

de Pesar apresentada pelo Vereador Rivaildo Benedito de Souza Santos, pelo falecimento de Filomena 

Barbosa de Moraes, ocorrido no dia 20 de outubro de 2022. ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES EM PAUTA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

199/2022 – “Institui o Plano Diretor do Município de Camanducaia, nos termos do artigo 182 da 

Constituição da República Federativa do Brasil e do Capítulo III da Lei Federal 10.257 de 2001” – 

CONTINUA EM ESTUDO PELAS COMISSÕES PERMANENTES. PROJETO DE LEI Nº   

2.719/2022 -  “Dispõe sobre alteração na Lei 2.508 de 25 de outubro de 2021, Plano Plurianual 2022 

– 2023 e dá outras providencias” - CONTINUA EM ESTUDO PELAS COMISSÕES 

PERMANENTES. PROJETO DE LEI Nº 2.720/2022 -  “Dispõe sobre alteração na Lei de 



 

 

Diretrizes Orçamentarias, Lei 2.476/21 e dá outras providencias” - CONTINUA EM ESTUDO 

PELAS COMISSÕES PERMANENTES. PROJETO DE LEI Nº 2.721/2022 -  “Estima a receita 

e fixa a despesa do Município de Camanducaia para o Exercício Financeiro de 2023” - CONTINUA 

EM ESTUDO PELAS COMISSÕES PERMANENTES. ENTRADA DE PROPOSIÇÕES: 

Proposições apresentadas pelo Executivo: PROJETO DE LEI Nº 2.723/2022 -  “Cria o Fundo 

Municipal de Habitação de Interesse Social – FHIS e institui o Conselho Gestor do FHIS”. AS 

PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS ÀS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

EMISSÃO DE PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. O Senhor Presidente declarou encerrada 

a reunião às vinte horas e trinta minutos (20:50) com as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS ENCERRAMOS NOSSOS TRABALHOS”, e ordenou a lavratura da presente ata, conforme 

aprovada, vai assinada pelos presentes. Eu, Silvio Cristovam de Souza, 1º Secretário, mandei digitar 

e assino. 
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